
Pomáháme tam, 
kde nás lidé potřebují.

Výroční zpráva za období 
leden - prosinec 2023



Vážení přátelé,

Jak rychle může čas uběhnout, ukazuje i moment, kdy se opět scházíme nad
stránkami naší výroční zprávy tentokrát za rok 2023. Tento rok byl pro nás
všechny, kdo se podílíme na charitní činnosti, plný výzev, ale i významných
úspěchů. Náš cíl však zůstává nezměněný: být stále připraveni poskytnout
podporu těm, kteří ji nejvíce potřebují. Společně jsme čelili mnoha překážkám,
ale díky odhodlání a spolupráci jsme byli schopni je překonat a nabídnout
pomocnou ruku našim klientům.

Myslím, že nelze zcela dostatečně vyjádřit vděčnost všem, kdo se podíleli 
na naší práci v uplynulém roce – našim zaměstnancům, dobrovolníkům,
dárcům a všem příznivcům. Vaše neochvějná podpora a odhodlání dělat
dobro jsou tím, co nás žene vpřed.

Věřím, že s pomocí Boží a s nepolevujícím závazkem k naší vizi, budeme 
i nadále přinášet naději do životů těch, kteří ji nejvíce potřebují.

Ing. Helena Vejstrková

ÚVODNÍ SLOVO
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Děkujeme všem klientům sociálních služeb a jejich rodinám, dárcům 
a poskytovatelům dotací a  veřejnosti za projevenou přízeň a podporu
v roce 2023: 
 
Biskupství Českobudějovické, Římskokatolická farnost Sušice, Zbynice 
a Kašperské Hory, Charita ČR, DCH České Budějovice, DCH a MCH Plzeň 
a ostatní Charity.

MPSV ČR, MV ČR, Plzeňský kraj – krajský úřad, ÚP Klatovy, Město Sušice,
Město Kašperské Hory, Městys Kolinec, Železná Ruda. 

Obce: Horažďovice, Hrádek, Chlístov,  Budětice, Bukovník, Čachrov, Dlouhá
Ves, Dobršín, Hartmanice, Hlavňovice, Kolinec, Mokrosuky, Nalžovské Hory,
Petrovice, Prášily Rejštejn, Strašín, Srní, Velhartice, Žihobce, Žichovice.
 

Spolupracující asociace a sdružení: APSS ČR, SSMS, ČRHO, ČAPS, ČČK,
nadace TESCO, NROS, nadace ČEZ, Potravinová banka Plzeň, Hartmann,
Aster Pharma s.r.o., DMA Praha s.r.o., FEAD, EU POMPO III
 

Spolupracující školy: ZŠ T. G. Masaryka Sušice, ZŠ Lerchova, ZŠ speciální
Sušice, Gymnázium Sušice, ZŠ Hrádek, SOŠ a SOU Sušice, MŠ Smetanova, 
MŠ Tylova, DD Kašperské Hory, Základní a Mateřská škola Karla
Klostermanna, ZŠ, ZUŠ a MŠ Kašperské Hory, 

 
Spřízněné firmy: ZKD, TESCO, Albert, JAMISKOT, s.r.o. - Pípa a Vývrtka,
Hodinový manžel Sušice - Petr Tříska, Pekařství Rendl, Poprokan s.r.o.,
Instalace hardware software Bohumil Dach, SULES - Sušické lesy a služby,  
Autoservis Beránek - Gill, Matypo, Ferrum Sušice, Ostrov Santos Sušice,
Jihozápadní dřevařská a.s., Špak, Ponnath, Coop, Kašperskohorské městské
lesy s.r.o., Technické služby Města Kašperské Hory s.r.o.

 
Ostatní: Sirkus, MKS Sušice, Sušické noviny, Diakonie Západ, Fokus Písek,
Městské kulturní a informační středisko Kašperské Hory, Informační turistické
centrum a Environmentální centrum Železná Ruda 

Zvláštní poděkování: Dovolte nám touto cestou vyjádřit naši vděčnost všem
Dobročinitelům, kteří pomáhají plnit naše poslání pomoci druhým. Bez Vaší
podpory bychom nemohli realizovat naše projekty a akce, které pomáhají
lidem v nouzi a zlepšují kvalitu života v našem regionu.

PODĚKOVÁNÍ
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

Tříkrálová sbírka letos proběhla od 01.01. - 15. 01. 2023. Kromě klasického
koledování byly opět umístěny také statické kasičky a přispět můžete celý rok 
i online. 6. ledna na sušické náměstí zavítali Tři králové. Už tradičně přijeli 
na koních z jezdecké stáje Legacy Buršice. Na samotné akci promluvil 
i pan farář Wirth, který působí ve Zbynicích, Těchonicích a Hrádku. Promluvil 
o základních hodnotách a zvyklostech, které jsou spojené nejen s tradicí 
Tří králů, ale i obdobím celého adventu. V křesťanském názvosloví se svátek 
Tří králů nazývá také svátkem Zjevení Páně a slaví se šestý den nového roku 
a současně třináct dní po narození Ježíše. Tomu se do Betléma přišli poklonit 
tři mudrcové z východu – Kašpar, Melichar a Baltazar (tato jména však dostali 
až později). Jejich příchod je také neodmyslitelně spojen s Tříkrálovou sbírkou,
kterou pořádá Charita Česká republika. Ředitel Charity Sušice Karel Weishäupel
poděkoval všem dobrovolníkům, kteří se na pořádání celé sbírky podíleli 
a samozřejmě i všem, kteří v ní přispěli. S příchodem Tří králů na sušické náměstí
je tradičně spojeno i vystoupení místního pěveckého sboru Svatobor. 
Za poslechu koled jsme si tak mohli užít samotný příchod tří mudrců a zakončit
celé adventní období. Ještě jednou chceme poděkovat všem, kteří nám akci
pomohli organizovat nebo společně s námi vystoupili. Vy jste mohli do 15. ledna 
v ulicích potkávat tisíce tříkrálových koledníků přinášejících radost a požehnání.
Letošní výtěžek sbírky bude opět pomáhat. Konkrétně jsme zvolili dva záměry,
podpoříme klienty v nepříznivé životní situaci, v jejich materiální a finanční nouzi,
kterou nemají možnost řešit jinak. Dále část výtěžku využijeme k zajištění
minimálních provozních nákladů služeb, které by mohly být omezeny na činnosti
díky výpadkům na veřejných rozpočtech a udržení jejich dostupnosti a kvality. 
Nyní chceme ještě jednou poděkovat všem, kteří se na konání letošní sbírky
podíleli! Bez vás by to opravdu nešlo. A samozřejmě velký dík patří všem 
za příspěvky, které plnily kasičky nejen našich koledníčku, ale i ty statické.
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KURZ BAZÁLNÍ STIMULACE II
Naše pečovatelky se účastnily první části kurzu bazální stimulace, který probíhal 
v Kašperských Horách. Jedná se o nástavbový kurz II., který navazuje na kurz I, ten
se uskutečnil v loňském roce. Jde o moderní ošetřovatelský koncept podporující
vnímání, orientaci, komunikaci a pohybové schopnosti člověka. Děvčata si během
kurzu vyzkoušela a osvojila metody i postupy, které jsou propojeny s principem
tohoto konceptu. My máme obrovskou radost z každé příležitosti, kterou můžeme
využít ke zlepšení a zkvalitnění péče o naše klienty. Už teď se těšíme, až vše
předvedeme v praxi našim klientům. Kurzy probíhají za finanční podpory Nadace
ČEZ. Děkujeme!

VÝTĚŽEK BENEFIČNÍHO PLESU PRO NAŠI CHARITU

25. 02. 2023 se v Sokolovně Sušice konal benefiční ples 
za organizace sušických škol ve spolupráci se Sušickým kulturním centrem –
SIRKUS, p.o.
A výtěžek této akce bude opět pomáhat. Tentokrát jste se rozhodli podpořit
právě naši Charitu Sušice a my si toho velice vážíme! Krásných 13.000 Kč
využijeme ve fondu individuální pomoci našim klientům. Fond individuální
pomoci slouží jako přímá pomoc osobám v nepříznivé životní situaci, v jejich
materiální a finanční nouzi, kterou nemají možnost jinak řešit. Díky prostředkům
budeme mít možnost rychle uvolnit prostředky a pomoc
v případě akutní potřeby.



REKONSTRUKCE

V tomto roce jsme dokončili rekonstrukci části střediska Sušice. Dotaci jsme
v uplynulém období čerpali z Plzeňského kraje a bylo to 295 000 Kč. Celkové
náklady na rekonstrukci, včetně naší spoluúčasti, se vyšplhaly 
na 450tis. Kč.
Výsledkem je vyhovující pracovní zázemí pro naše pečovatelky. 
Jsou to právě ony, které našim klientům poskytují tu nejlepší péči plnou
svědomitosti, empatie a lásky. Děkujeme tedy ještě jednou Vám všem, kteří
jste přispěli, ale také našim pečovatelkám za jejich práci.
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VOZOVÝ PARK

Obnova vozového parku Charity Sušice / dotace 8,9 mil. Kč.
Celkem deset nových automobilů 8x plug in hybrid, 2x elektrický 
(pět SUV4x4, dva obědové a tři osobní vozy) splňujících parametry zvýšené
energetické účinnosti nahradí stávající vysloužilé, až dvacet let staré
automobily, což umožní kvalitnější a efektivnější poskytování pečovatelské 
a odlehčovací služby. Terénní služby jsou poskytovány v domácnostech
klientů v ORP Sušice, Kašperských Horách, Kolinci, Železné Rudě 
a v obcích do 20 km od Sušice. Mnohdy jsou klienti v odlehlých a těžko
dostupných místech. Dané území lze charakterizovat jako rozsáhlou oblast,
pracovníci jezdí každodenně náročným terénem. Ročně najedou
v oblasti, kde jsou sociální služby poskytovány až 300 000 km. Velmi častá
komplikace je obtížná sjízdnost silnic až do místa bydliště klientů
v podhůří Šumavy (mnohdy na samé hranici národního parku Šumava), 
čímž se někdy snižuje dostupnost (zejména v zimním období). Bydliště
klientů na Šumavě jsou rozeseta ve velkých dojezdových vzdálenostech
i nejvzdálenějších koutech regionu. Každoročně musíme díky technickému
stavu vyřadit několik vozidel. Díky realizaci projektu dojede k obnově vozové
parku Charity Sušice a k vyřazení nejstarších (k opravě nejnákladnějších)
vozidel, čímž dojde k eliminaci nákladů na rozsáhlé opravy. Vyřazená vozidla
(stáří 12 - 21 let) jsou z hlediska bezpečnosti a provozu v náročném terénu
nevyhovující.
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VÝLET JONÁŠE DO STŘEDISKA ENVIRONMENTÁLNÍ VÝCHOVY HORSKÁ
KVILDA 
Bylo to vůbec poprvé, co jsme se rozhodli vyzkoušet s dětmi výlet 
i s přespáním. Národní park Šumava je tou nejlepší učebnou pod širým
nebem, proto volba padla právě na pobytový výukový program
environmentální výchovy ve středisku v malé šumavské obci Horská Kvilda.
Na výlet jsme vyjeli v polovině dubna, mysleli jsme si, že to už bude jaro 
a teplo. Jenže počasí na Šumavě je vrtkavé a nás tak na Horské Kvildě
čekala pořádné překvapení v podobě sněhové nadílky, která za neustálého
sněžení narůstala. Dopolední program jsme měli zajištěný na téma zvířecí
rekordmani – jednalo se o přírodovědnou vycházku k bobřímu hradu a hrázi
se zapojením her zaměřených na zajímavosti týkajících se nejmenších 
či největších živočichů Šumavy. Děti měly příležitost více poznat například
losa evropského nebo plšíka lískového. Po návratu na středisko jsme si dali
vydatný oběd v hotelu Rankl, kde jsme se po dobu pobytu stravovali. Rychle
jsme usušili věci a odpoledne jsme vyráželi směr další výzvě. Plán byl jasný,
dojít až do jeleního a rysího výběhu… jenže počasí bylo neúprosné a nohy
dětí bolavé, tak jsme výlet změnili a došli v hlubokém sněhu na cca 5 km
vzdálenou Jezerní slať s dřevěnou rozhlednou. Poznali jsme zde tajemná
rašeliniště, kde se vyskytují vzácné a ohrožené druhy rostlin a živočichů,
například tetřívek obecný. A ačkoli se zdálo, alespoň děti to tak tvrdily, 
že zpátky už rozhodně nedojdou, nakonec zpáteční cesta uběhla jako nic. 
Po návratu následovalo důkladné sušení, večeře a pár her pro zábavu. 
A co by to bylo za výlet, kdyby děti neměly volnou zábavu a lehce
posunutou večerku. V sobotu dopoledne jsme věnovali řádění ve sněhu
přímo u střediska a pak už jsme se mokří a vyčerpaní vrátili domů. 
Za Charitu Sušice Mgr. et Bc. Petra Haisová Marková a Veronika Machalová.
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DOBROČIN 
Je jedním z projektů Charity Sušice, jehož cílem je umožnit podnikatelům finančně
podpořit poskytované služby (pečovatelská služba, odlehčovací služba, odborné
poradenství a sociálně aktivizační služby) v Sušici, Kašperských Horách, v Kolinci,
ve Strašíně a v Železné Rudě. A také rozšířit fond individuální pomoci. 
Jak se můžete zapojit a podpořit naší Charitní Dobročinnost? Pokud podnikáte,
můžete s námi navázat spolupráci a část své práce odvádět v takzvaném dobro-
režimu. To znamená, že část svého výdělku zašlete na náš dárcovský účet.
Odměnou pro Vás je dobrý pocit, z podpory Charitní činnosti. Samozřejmostí 
je propagace našich DobroČinitelů na námi pořádaných akcích, sociálních sítích 
a v lokálních tiskovinách, kam pravidelně přispíváme.

HRAVÁ JÓGA PRO DĚTI 
21. srpna jsme pro Vás s myškou Miškuletou nachystali hravou jógu pro děti. 
Bylo to opravdu vydařené odpoledne a všichni jsme si jógu užili. 
Super je, že výtěžek z celé akce už pomohl! Za vybranou částku jsme s pomocí
projektu FEAD II. a individuálního fondu Tříkrálové sbírky mohli pořídit kompletní
vybavení pro jednoho prvňáčka. Pomohli jste i vy, kteří jste darovali školní
pomůcky v rámci naší vyhlášené sbírky.
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DEN CHARITY 2023 
Již tradiční akce pořádána Charitou Sušice k příležitosti oslav sv. Vincence 
z Pauly. I letos jsme se s Vámi mohli potkat u příležitosti oslav našeho
patrona. Akce proběhla opět na Ostrově Santos v Sušici a nabídla opravdu
bohatý program pro všechny věkové kategorie. Vidět jste mohli například
vystoupení dětí MŠ Smetanova, Annínských žen, kulinářskou show, loutkové
divadlo nebo ukázku parkouru. Velice zajímavá byla i přednáška 
o prospěšnosti pohybových aktivit od Milana Brože, který se tomuto tématu
aktivně věnuje už několik let. Obzvlášť velké poděkování patří dětem 
z DĚSTKÉHO DOMOVA KAŠPERSKÉ HORY, které pro ostatní děti uspořádaly
pohádkový les a navíc měly krásné sborové vystoupení! Moc děkujeme!
Programem nás doprovázela kapela Fractura. Vedle hlavního programu,
především děti, uvítaly možnost vyzkoušet parkourové překážky, 
zabavit se v kreativních dílnách (malování na obličej, zaplétání barevných
copánků, navlékání korálků, tvoření vlastní magnetky). Po celé odpoledne
byla také možnost měření krevního tlaku a glykémie. Letošní ročník tedy
nabídl opravdu bohatou zábavu. Výtěžek z dobrovolného vstupného bude
použit na pořízení nabíjecích stanic pro naše vozidla, díky kterým 
se můžeme každý den vydat za klienty a pečovat o ně tam, kde se cítí
nejlépe a to je doma. Ještě jednou chceme poděkovat všem, kteří se 
na organizaci akce podíleli, nebo zde účinkovali. Velký dík patří samozřejmě 
i Vám, kteří jste za námi dorazili a přispěli dobré věci. Užili jsme si krásné
odpoledne.  
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DOBROVOLNICTVÍ - SETKÁNÍ S MAS POŠUMAVÍ, Z.S. 
Z pátka na sobotu 8. - 9. října se uskutečnil noční pochod, který se konal 
k příležitosti 30. výročí diecézní charity České Budějovice. Tento noční pochod
měřil symbolických 30km, účastnili se i zaměstnanci Oblastní charity Sušice. 
Pro všechny to byl jistě velký zážitek! :) 

KOLINECKÉ TVOŘENÍČKO
Zúčastnili jsme se Kolineckého tvořeníčka a akce to byla opravdu vydařená.
Děkujeme všem, kteří se zastavili u našeho stanoviště a společně si s námi
namalovali třeba vánoční ozdobu. Velké poděkování patří i organizátorkám akce
za jejich skvělou práci. My jsme tedy definitivně naladění na vánoční vlnu a teď 
je řada na vás. Moc se těšíme na společné setkání během adventních akcí, 
které pro vás pořádáme. 

V Ý R O Č N Í  Z P R Á V A  C H A R I T Y  S U Š I C E
L E D E N  -  P R O S I N E C  2 0 2 3

1 0

CO PŘINESL ROK 2023



SBÍRKA POTRAVIN
Jarní i podzimní kolo sbírky potravin opět ukázalo, jak moc umíme být
solidární. Na jaře se vybralo 1071kg potravin a hygieny a na podzim  
rekordních 1725 kg potravin a hygieny, což je veliký úspěch! 
Mohli dostatečně doplnit potravinový sklad a pomůžeme potřebným 
v našem regionu. Děkujeme, že s námi pomáháte! 

V Ý R O Č N Í  Z P R Á V A  C H A R I T Y  S U Š I C E
L E D E N  -  P R O S I N E C  2 0 2 3

1 1

CO PŘINESL ROK 2023



VÁNOČNÍ AKCE

Nejkrásnější adventní výzdobu měly děti z Dětského Domova Kašperské
Hory. Holky i kluci byli moc šikovní a vyrobili si opravdu nádherné adventní
věnce! Tvoření se dařilo samozřejmě i všem ostatním, kteří dorazili 
na adventní dílnu v Sušici, Kašperských Horách nebo Železné Rudě.

19. prosince jsme opět rozlévali polévku pro souseda během adventních trhů
v Sušici. Za podporu akce a skvělou polévku patří poděkování restauraci
PÍPA & VÝVRTKA. 
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Název organizace: Charita Sušice
Sídlo organizace: Havlíčkova 110, 342 01 Sušice /okres Klatovy, Kraj Plzeňský 
IČO: 64388441

Kontakt: 732 250 018
e-mail: info@susice.charita.cz 
web: www.susice.charita.cz

Statutární orgán 2023: 
Bc. Karel Weishäupel, Ing. Helena Vejstrková, Ing. Ján Vištiak 

Zřizovatel: Biskupství českobudějovické, Biskupská 132/4, České Budějovice
Registrace: 12. 5. 1999, Ministerstvo kultury ČR, Praha, č. 8/1-05-710/1999
Bankovní spojení: 152140002/0300 u ČSOB a.s.
Účet pro dárce: 702 002 / 0300 u ČSOB a.s.

Not all things you've listed in the
baseline will be followed to the

letter as the project moves along.

This early, plan how you will
manage changes to the project

scope, budget, or schedule with a
change management plan. This

ensures that any proposed.

Registrované sociální služby dle zákona číslo 108/2006 Sb.:
Pečovatelská služba pro seniory a osoby se zdravotním postižením
Odlehčovací služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením
Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením
Odborné sociální poradenství

Předmět činnosti:
Pastorační a duchovní služba
Zřizování a provozování nestátní sociální služby
Humanitární pomoc
Vzdělávací činnost, ostatní činnosti dle stanov

Místo působení: ORP Sušice - obce v dojezdové vzdálenosti do 20 km, ORP
Klatovy (Železná Ruda, Čachrov), ORP Horažďovice (Nalžovské Hory,
Horažďovice)

Střediska služeb: Sušice, Kašperské Hory, Železná Ruda, Kolinec

ZÁKLADNÍ  ÚDAJE

1
REGISTROVANÉ SLUŽBY A ČINNOST
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ZÁKLADNÍ  ÚDAJE O ORGANIZACI
Charita Sušice je:

právnickou osobou, zřizovanou Biskupstvím českobudějovickým
evidovanou podle zákona č. 3/2002 Sb.
je organizační složkou Diecézní charitě České Budějovice

Jako samostatný právnický subjekt zodpovídá za:
hospodaření s majetkem a svěřenými finančními prostředky 
účtuje v soustavě podvojného účetnictví
řídí se platnými zákonnými předpisy pro poskytovatele,
sociálních služeb a neziskové organizace zřizované církvemi 
v ČR

S námi můžete zůstat tam,, kde se cítíte nejlépe.

Svou činností se zaměřuje na poskytování sociálních služeb podle zákona 
č. 108/2006 Sb. v ORP Sušice a v obcích do 20km od středisek (Sušice, Kolinec,
Železná Ruda, Kašperské Hory) obce ORP Klatovy (Železná Ruda, Čachrov), ORP
Horažďovice (Nalžovské Hory, Horažďovice) zejména na terénní služby sociální
péče pro dospělé osoby se sníženou soběstačností. Současně poskytuje odborné
sociální poradenství lidem v obtížných životních situacích.

Charita Sušice:
dlouhodobě komunitně plánuje rozvoj sociálních služeb v ORP Sušice 
spolupracuje s obcemi, poskytovateli sociálních a zdravotních služeb, 
s veřejnoprávními institucemi, firmami a ostatními organizacemi
je členem profesních asociací (APSS ČR, ČAPS, ČRHO, KRHO)
od roku 2014 Potravinové banky Plzeň
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Řízení organizace: 
Organizaci řídí ředitel, který je statutárním zástupcem organizace.

V Ý R O Č N Í  Z P R Á V A  C H A R I T Y  S U Š I C E
L E D E N  -  P R O S I N E C  2 0 2 3



SPRÁVA ORGANIZACE - SUŠICE

adresa: Havlíčkova 110, Sušice

Na adrese správy organizace je kancelář ředitele
organizace, ekonomky, personalistky, projektové, PR,
fundraising manažerky, účetní a administrativní oddělení.

E-mail: info@susice.charita.cz
www.susice.charita.cz 

STŘEDISKO SUŠICE

adresa: Havlíčkova 110, Sušice

kontaktní místo pro klienty, zájemce o sociální služby
sociální poradna Racek
zázemí pracovníků sociálních služeb (vedoucí péče a poradny, koordinátora
pečovatelek a zázemí sociálních pracovníků)
sklad kompenzačních pomůcek a místo výdeje potravinové a další materiální
pomoci

Sociální služby na Sušicku: 
Pečovatelská služba, odlehčovací služby, odborné sociální poradenství.

Kontakt: 
Vedoucí služeb péče: 731 402 910, sluzby@susice.charita.cz 
Vedoucí sociálního poradenství: 731 402 920, poradna@susice.charita.cz
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STŘEDISKA CHARITY SUŠICE
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STŘEDISKO KOLINEC

adresa: Budova úřadu městyse Kolinec, Kolinec 28

Kontaktní místo pro klienty a zájemce  poskytování 
      sociálních služeb na Kolinecku,

poradenská místnost, zázemí pečovatelek,
zázemí koordinátorky a pracovníků poradny.

Sociální služby na Kolinecku: 
Pečovatelská služba, odlehčovací služby, odborné sociální poradenství.

Kontakt: koordinátorka střediska 731 402 912
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STŘEDISKO KAŠPERSKÉ HORY

adresa: Dům s pečovatelskou službou, Žižkovo náměstí 401, Kašperské Hory

Bezbariérové kontaktní místo pro klienty a  zájemce o poskytování sociálních
služeb v DPS a na Kašperskohorsku,
společenská a poradenská místnost,
zázemí koordinátorky a pracovníků sociálních služeb.

Sociální služby na Kašperskohorsku: 
Pečovatelská služba, odlehčovací služby, odborné sociální poradenství, sociálně
aktivizační služby pro seniory a osoby se ZP.

Kontakt:
- koordinátorka PS, OS a odborného sociálního poradenství střediska 731 596 448
- koordinátorka sociálně aktivizačních služeb 731 669 950

V Ý R O Č N Í  Z P R Á V A  C H A R I T Y  S U Š I C E
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25,200

STŘEDISKO ŽELEZNÁ RUDA

adresa: Klostermannovo nám. 26, Železná Ruda

Kontaktní místo pro klienty a zájemce 
o poskytování sociálních služeb na Železnorudsku,
poradenská místnost, zázemí pečovatelek,
zázemí koordinátorky a pracovníků poradny.

Sociální služby na Železnorudsku: 
Pečovatelská služba, odborné sociální poradenství.

Kontakt: koordinátorka střediska 731 596 448

Existing Facebook followers
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LEGISLATIVA:   

Všechny sociální služby jsou poskytovány podle zákona č. 108/2006 Sb. 
o sociálních službách a úhrada za jejich poskytování je stanovena v souladu 
s platnou vyhláškou k tomuto zákonu. 

Služby sociální péče jsou poskytovány za úhradu dle platného sazebníku,
odborné sociální poradenství a sociálně aktivizační služby jsou bezplatné.

Celoroční poskytování sociálních služeb zajišťuje kvalifikovaný personál, 
který citlivě reaguje na aktuální potřeby klientů, respektuje soukromí 
a individualitu každého jedince a pomáhá chránit jeho práva.
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SLUŽBY SOCIÁLNÍ PÉČE:

Pečovatelská služba (§ 40) 
Odlehčovací služby (§ 44)

SLUŽBY SOCIÁLNÍ PREVENCE:   
 

Sociálně aktivizační služby pro
seniory a osoby se zdravotním
postižením (§ 66)

PŘEHLED ČINNOSTÍ
Na základě registrace u Krajského úřadu Plzeňského kraje má v  Registru
poskytovatelů sociálních služeb MPSV ČR evidovány Charita Sušice tyto
sociální služby:

SOCIÁLNÍ PORADENSTVÍ 
 

Odborné sociální poradenství (§ 37)

Pomáháme tam, kde nás lidé potřebují.
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SLUŽBY SOCIÁLNÍ PÉČE: 

Jsou poskytovány na základě podané žádosti, sociálního šetření
v domácnosti a písemné smlouvy mezi klientem služby a poskytovatelem.

Mezi terénní služby sociální péče patří pečovatelská služba a odlehčovací
služby. 

Pomáháme našimi službami a činnostmi těm, kteří pomoc potřebují – ať již
vzhledem ke svému věku nebo zdravotnímu stavu nemají dostatek sil
postarat se sami o sebe, či se právě nachází ve složitém období svého života,
ze kterého hledají cestu dál a potřebují podporu k tomu, aby zvládli vyřešit
svoje problémy či sílu unést tíhu prožívaných emocí a pocitů s tímto obdobím
spojených.

Klienti služeb, za kterými denně pracovníci Charity Sušice dojíždějí, jsou
především senioři, osoby se zdravotním postižením 
nebo chronickým onemocněním.

1 9

SLUŽBY SOCIÁLNÍ PÉČE
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V roce 2023 byly  
služby sociální péče poskytnuty

celkem  
317 klientům v rozsahu 

11 211 hodin 
přímé péče pečovatelské služby

3 704 hodin
přímé péče odlehčovacích služeb

 14 915 
hodin



Obyvatelé obcí na
Sušicku 164 52%

Obyvatelé obcí na
Kašperskorsku 69 21%

Obyvatelé obcí na
Kolinecku 57 18%

Obyvatelé obcí na
Železnorudsku 27 9%

Albrechtice, Annín, Bernartice, Bílenice,
Bohdašice, Bojanovice, Boříkovi, Budětice,
Bukovník, Čachrov, Častonice, Čejkovy,
Čepice, Čermná, Čimice, Dlouhá Ves,
Dobršín, Dolejší Těšov, Domoraz, Frymburk,
Hamry, Hartmanice, Hlavňovice, Horská
Kvidla, Hojsova Stráž, Horažďovice, Horská
Kvilda, Horní Staňkov, Hory Matky Boží,
Hrádek, Chlistov, Chlum, Chmelná, Javorná,
Javoří, Jindřichovice, Jiřičná, Kadešice,
Kašovice, Kašperské Hory, Kolinec, Konín,
Kvilda, Lešišov, Letovy, Lukoviště, Malonice,
Milínov, Mířenice,  Mochov, Nalžovské Hory,
Nemilkov, Nezamyslice, Nezdice na
Šumavě, Mokrosuky, Otěšín, Petrovice u
Sušice, Posobice, Puchverk, Rabí, Rejštejn,
Soběšice, Srní, Suchá, Strašín, Střítež,
Sušice, Svojše, Šimanov, Špičák, Tajanov,
Tedražice, Těchonice, Ujičín, Ústaleč,
Velenovy, Velhartice, Vlastějov, Vlčkovice,
Vlkonice, Volšovy, Záluží, Zbynice, Železná
Ruda, Žihobce, Žichovice.

V roce 2023 byly terénní služby sociální péče
poskytovány v 86 obcích:

2 0

82 388
úkonů
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KDE POMÁHÁME

V roce 2023 bylo 
v rámci terénních
služeb realizováno 
v rámci 
pečovatelské služby
73267 úkonů
odlehčovacích služeb
9121 úkonů



Posláním pečovatelské služby
Charity Sušice je umožnit klientům žít důstojně ve svém domácím
prostředí a pomáhat při zachování soběstačnosti.
Cílem pečovatelské služby
je poskytnout klientovi pomoc a podporu, která mu umožní setrvat ve svém
domácím prostředí.
Služba je určena pro seniory, osoby se zdravotním postižením, chronickým
onemocněním, rodiny s dětmi. 

Zásady pečovatelské služby
Rovný přístup bez předsudků, respekt k návykům a zvykům a přáním
klienta, respekt k soukromí klienta, respektujeme tempo klienta, hovoříme 
s klientem důstojně, dopomoc nabízíme, nevnucujeme, podporujeme
soběstačnost.
Služba je vykonávána kvalifikovanými pracovníky, za úhradu v souladu 
s platnou vyhláškou MPSV ČR.

 

Pečovatelskou službu si její klienti hradí vždy jednou měsíčně 
na základě písemné smlouvy a  skutečně poskytnutých činností v  daném
měsíci. Osobám, na které se vztahuje § 75 zákona č. 108/2006 Sb., 
je poskytována pečovatelská služba zdarma.
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PEČOVATELSKÁ SLUŽBA
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PEČOVATELSKÁ SLUŽBA
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Pečovatelská služba je
poskytována klientům
denně včetně víkendů

a svátků.

denně
5:30 - 21:00

hod

Základní činnosti pečovatelské služby (podle §40 zákona č. 108/2006 Sb. 
o sociálních službách):

Pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu.
Pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu.
Pomoc při zajištění stravy.
Pomoc při zajištění chodu domácnosti. 
Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím.
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 277

Klientů
pečovatelské

služby

 11 211

Hodin 
přímé péče 

v pečovatelské
službě 

 73 267

Počet provedených
úkonů

pečovatelské
služby

26 634

Dovezených
teplých obědů
do domácností

klientů

Úhrady od klientů za poskytnutou pečovatelskou
službu za rok 2023 byly 

ve výši 2 587 854 Kč.

Počet osob, kterým byla podle § 75 zákona č.
108/2006 Sb. poskytnuta PS zdarma: 

0 osoba a hodnota poskytnuté péče je 0 Kč. 

Služba byla poskytnuta v 71 obcích.

Počet kilometrů, najetých pracovníky za klienty
sociální služby je: 250 123 km.

2 587 854 Kč
úhrady

od klientů



0 50 100 150 200

Muži

Ženy

2 4

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA
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Pečovatelskou službu využívalo v roce
202 celkem 277 klientů, z nich většina
ve věku 65 - 80 let. 

ŽENY

MUŽI 



Posláním odlehčovacích služeb
Charity Sušice je umožnit pečujícím osobám nezbytný odpočinek v péči 
o osobu blízkou.
Cílem odlehčovacích služeb
je postarat se o klienta v době, kdy pečující osoba naplňuje své potřeby
(odpočinek, zaměstnání, osobní aktivity).
Služba je určena seniorům, osobám se zdravotním postižením, osobám 
s chronickým onemocněním.

Zásady odlehčovací služby
Rovný přístup bez předsudků, respektujeme návyky, zvyky a přání klienta,
respektujeme soukromí klienta, respektujeme tempo klienta, hovoříme 
s klientem důstojně, dopomoc nabízíme, nevnucujeme, podporujeme
soběstačnost, spolupracujeme s pečující osobou. 
Služba je vykonávána kvalifikovanými pracovníky, za úhradu v souladu 
s platnou vyhláškou MPSV ČR.

Základní činnosti odlehčovacích služeb
(podle §44 zákona č. 108/2006 Sb. o
sociálních službách):

Pomoc při zvládání běžných úkonů
péče o vlastní osobu
Pomoc při osobní hygieně
Pomoc při zajištění stravy
Zprostředkování kontaktu 

    se společenským prostředím
Sociálně terapeutické činnosti
Pomoc při uplatňování práv
oprávněných zájmů a při obstarávání
osobních záležitostí 
Výchovné, vzdělávací a aktivizační
činnosti
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Odlehčovací služby
jsou poskytovány

klientům denně včetně
víkendů a svátků.

denně
5:30-21:00

hod



ODLEHČOVACÍ SLUŽBY
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 40

Klientů
odlehčovacích

služeb

3 704

Hodin 
přímé péče 

v odlehčovacích
službách

9 121

Úkonů
klientů

odlehčovacích
služeb

479 985 Kč
úhrady od

klientů

Úhrady od klientů za poskytnuté odlehčovací
služby za rok 2023 byly ve výši 479 985 Kč.

Počet osob, kterým byla podle § 75 zákona č.
108/2006 Sb. poskytnuta sociální služba zdarma:
0 osoba a hodnota poskytnuté péče je  0,- Kč. 

Služba byla poskytnuta v 21 obcích.

Počet kilometrů, najetých pracovníky za klienty
sociální služby je:  86 771 km.
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ODLEHČOVACÍ SLUŽBY
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Odlehčovací služby využívalo v roce
2023 celkem 40 klientů, z nich většina ve
věku 65-80 let. 

ŽENY

MUŽI 



Skupinové aktivity v DPS Kašperské Hory: 
Cvičení a relaxace (skupinové a individuální) 
Tvořivé dílny (jednoduché tvořivé činnosti, ruční práce, pečení)
Trénink paměti (procvičování paměti a dalších kognitivních funkcí – slovní
zásoba, koncentrace pozornosti)
Aktivity zaměřené na práci s počítačem
Společenské hry, čítárna 
Křeslo pro hosta - pravidelné setkávání se zajímavými hosty
Filmový klub
Zahradní terapie (zahradnické činnosti, sbírání bylin a jejich zpracování)
Kavárničky, oslavy (společenský klub, setkání se, oslavy narozenin)
Vzdělávací přednášky a besedy
Exkurze, výlety
Individuální návštěvy v domácnostech
Univerzita třetího věku

Posláním sociálně aktivizačních služeb je podpora při zachování
soběstačnosti, rozvoji vztahů s  okolním prostředím a prevence před
vyčleněním těchto osob mimo běžný život z  důvodu věku, nepříznivého
zdravotního stavu, krizové sociální situace, aj. 

Obyvatelům Domu s pečovatelskou službou Kašperské Hory pomáhají 
při adaptaci na prostředí nového domova. Realizace programu aktivit 
se přizpůsobuje aktuálním požadavkům a zájmům osob. Sociální služba 
je poskytována bez úhrady a je centralizována do Domu s pečovatelskou
službou (DPS) v Kašperských Horách.
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41

Klientů 
aktivizačních

služeb

1 070

Setkání s klienty
v rámci služby



Údaje o poskytnutých sociálně aktivizačních službách za rok 2023:

Počet osob, kterým byla v roce 2023 služba poskytnuta: 

 41 osob (z toho 3 muži + 38 žen)
 počet setkání s klienty služby: 1 070, z toho 708 ambulantních 
 a 362terénních
počet hodin s klienty při aktivitách - celkem 1429, z toho ambulance
1016 a terén 413
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Posláním Sociální poradny Racek je poskytnout odbornou pomoc klientům,
kteří se dostali do nepříznivé životní situace, tak aby byli schopni ji vyřešit.

Odborné sociální poradenství se poskytuje osobám, které se dostaly 
do nepříznivé sociální situace, neorientují se v ní, nedokážou ji řešit samy
nebo za pomoci svých blízkých a potřebují k jejímu řešení získat informace
a odbornou pomoc. Služba je poskytována pouze v českém jazyce.

Odborné sociální poradenství je poskytováno ambulantně ve
čtyřech poradenských střediscích (Sušice, Kašperské Hory, Kolinec,
Železná Ruda) a terénně v domácnostech osobám žijícím na území
správního obvodu obce s rozšířenou působností Sušice, v obcích do 20 km
od Sušice, v Železné Rudě, v Čachrově a v Nalžovských Horách.
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Odborné sociální poradenství je často zaměřeno na dluhové a finanční
poradenství osobám, které se vzhledem ke svému zadlužení dostávají 
až na hranici chudoby, nemají finance na nájem a zabezpečení základních
životních potřeb jako je jídlo a oblečení nebo školní potřeby pro děti. 

Významně podporuje seniory a osoby se zdravotním postižením v hledání
řešení jejich nepříznivé sociální situace a pomáhá také osobám bez
přístřeší ohroženým sociálním vyloučením v začlenění zpět do společnosti.

V rámci služby pomáhají sociální pracovníci klienty informovat 
o možnostech využití sociálních dávek, vyplňovat formuláře, zajišťují
doprovody klientů na úřady, pomáhají při sepsání žádostí a odvolání,
informují o dostupných sociálních službách, pomáhají při výběru a zajištění
vhodných kompenzačních pomůcek, komunikují a spolupracují s dalšími
odborníky (lékaři, sociální pracovníci jiných služeb, úředníci – ÚP, MěÚ
apod.)

Mezi doplňkové činnosti Sociální poradny Racek patří poskytování
potravinové a materiální pomoci, půjčovna kompenzačních pomůcek 
a vysoušečů a projekt Sociálně integrační byt. 

290 2 504

klientů sociální
služby

intervencí s
klienty



Potravinová a materiální pomoc

Potraviny a materiál získáváme z několika zdrojů. Spolupracujeme 
s Potravinovou bankou Plzeň, přes kterou máme pravidelně příjem potravin
v rámci každoroční Sbírky potravin, a také z obchodních řetězců Tesco,
Albert, ZKD v Sušici. Jsme zapojeni také do evropského projektu 
OP FEAD, 
ze kterého v rámci objednávek získáváme základní trvanlivé potraviny
(mouku, luštěniny, rýži, konzervy, dětskou výživu apod.), drogerii (šampon,
mýdlo, prací prášek, toaletní papír, dětské pleny, inkontinenční pomůcky
apod.), textil (ručníky, osušky, ponožky, legíny, spodní prádlo, deky apod.),
domácí potřeby (nádobí, příbory, hadry na úklid apod.), základní školní
potřeby a krizovou výbavu pro osoby bez přístřeší (stan, spacák,
karimatka). 

Od dárců máme k dispozici také materiální charitní pomoc, zejména
oblečení, obuv, povlečení a inkontinenční pomůcky. Poskytnutí potravinové
a materiální pomoci umožňuje našim klientům např. hradit pravidelné platby
za bydlení, hradit dětem potřebné náklady spojené se školou nebo lépe
zvládat splácení dluhů. Slouží také jako krizové řešení pro osoby 
bez finančních prostředků do doby, než se podaří zajistit příjem 
ze zaměstnání nebo sociálních dávek.

Spolupráce se supermarketem Tesco v Sušici funguje i mimo cestu přes
Potravinovou banku. Pravidelně podporují potřebné klienty, např.
poskytnutím briket na topení, darováním plen, dětské výživy nebo školních
potřeb, ale také každoročně připravují vánoční balíčky, které lidi v nouzi, 
ale i osamělé seniory vždy potěší. 

klientů
podpořeno

potravinovou
pomocí

1 241 350
dětí 

z celkového
počtu

podpořených
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2 388

najetých km



Půjčovna kompenzačních pomůcek a vysoušečů

Charita Sušice disponuje širokým portfoliem kompenzačních pomůcek, 
od elektrických polohovacích lůžek, přes mechanické vozíky, chodítka,
toaletní křesla, elektrické zvedáky až po sedačky na vanu a nástavce 
na WC. Pomůcky pomáháme odborně vybrat podle potřeb klienta,
zapůjčíme na potřebnou dobu, případně pomůžeme zajistit získání
vlastní pomůcky na poukaz. Pro běžné vysoušení vlhkých stěn půjčujeme
do domácnosti také odvlhčovače vzduchu. 

SIB

Projekt Sociálně integrační byt (SIB) funguje už od května 2008 
a je realizován ve spolupráci s Městem Sušice. Několik let byl k dispozici
pouze jeden byt, od května 2018 má Charita Sušice pro klienty možnost
bydlení ve 4 bytech. 

Nájemní byty jsou podnajímány osobám, které se ocitly v tíživé sociální
situaci spojené bezprostředně s absencí standartního bydlení. Jedná 
se zejména o osoby bez přístřeší, nízkopříjmové rodiny s dětmi, zadlužené
seniory, mladé dospělé po odchodu z dětského domova, osoby 
se zdravotním postižením v obtížné životní situaci, osoby po propuštění 
z výkonu trestu odnětí svobody apod. Klienti po celou dobu podnájmu
intenzivně spolupracují se sociálním pracovníkem Sociální poradny Racek 
a aktivně se podílí na zlepšení své situace a nalezení vlastního bydlení.
Podnájemní smlouva je vždy uzavřena na 1 měsíc s tím, že je možné
podnájemní vztah prodlužovat na maximální dobu 1 roku. Ve výjimečných 
a odůvodněných případech lze po domluvě dobu prodloužit 
na více než 1 rok. 

3 2

ODBORNÉ SOCIÁLNÍ PORADENSTVÍ

V Ý R O Č N Í  Z P R Á V A  C H A R I T Y  S U Š I C E
L E D E N  -  P R O S I N E C  2 0 2 3



3 3

ODBORNÉ SOCIÁLNÍ PORADENSTVÍ

V Ý R O Č N Í  Z P R Á V A  C H A R I T Y  S U Š I C E
L E D E N  -  P R O S I N E C  2 0 2 3

Od 1.8.2020 je v provozu Sociálně integrační byt v „krizovém režimu“,
který nám do bezplatného pronájmu poskytlo Město Sušice. 

Cílem bytu v „krizovém režimu“ je zajištění zázemí a prvotní stabilizace
klienta v situaci akutní nouze nebo poskytnutí prostoru pro dodržení
karantény, nabídnutí možností pomoci a řešení, mobilizace jeho vlastních
zdrojů za pomoci sociálního pracovníka Sociální poradny Racek. Klient má
možnost přespání, osobní hygieny, přípravy stravy, čerpání potravinové 
a materiální pomoci. V průběhu pobytu pomáháme s hledáním alternativních
řešení aktuální situace, zprostředkování kontaktů na další služby,
organizace a odborníky. Maximální délka pobytu je 7 dní, při karanténě
max. 14 dní. V současné době jsou v bytě 3 lůžka, dle potřeby zajistíme 
i dětskou postýlku. 

Byt je poskytován do podnájmu bezplatně, s klientem je uzavřena písemná
smlouva o užívání bytu. V průběhu svého pobytu je uživate bytu 
v pravidelném kontaktu se sociálním pracovníkem Sociální poradny Racek 
a aktivně se podílí na řešení své nepříznivé situace.

klientů půjčovny
kompenzačních

pomůcek

193 27 9

klientů projektu
SIB

 děti v projektu
SIB



23
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Volnočasový klub Jonáš - Kašperské Hory

Volnočasový klub Jonáš 
(Horský klub, Horní 168, 341 92 Kašperské Hory) 
se věnuje provozování aktivit určených dětem a mládeži nejen
ze sociálně znevýhodněného prostředí ve věku 5–15 let, 200 za
pololetí. 

Celkem v roce 2023 proběhlo 418kontaktů, 38 schůzek.

CELOROČNÍ PROJEKTY

dětí navštívilo
aktivity 

v klubovně

dětí 
se účastnilo

vycházek

dětí se účastnilo
plavání 

v aquaparku

 dětí 
se účastnilo

výletů



K + M + B „Christus mansionem benedicat“- „Kristus ať požehná příbytek“

Tříkrálová sbírka Charity Česká republika probíhá v celostátním měřítku 
od roku 2001. Výtěžek sbírky je vždy určen na pomoc potřebným skupinám
osob a to především v oblastech, kde jednotlivé charity působí.

V roce 2023 bylo při Tříkrálové sbírce vybráno od dárců celkem 
611 250 Kč. Na činnosti Charity Sušice směřuje 65% z  celkového výtěžku.
Všem ochotným koledníkům a štědrým dárcům za přispění při Tříkrálové
sbírce 2023 srdečně děkujeme.

Pro rok 2023 byly schválené dva záměry, podpoříme klienty v nepříznivé
životní situaci, v jejich materiální a finanční nouzi, kterou nemají možnost řešit
jinak. Dále část výtěžku využijeme k zajištění minimálních provozních nákladů
služeb, které by mohly být omezeny na činnosti díky výpadkům na veřejných
rozpočtech a udržení jejich dostupnosti a kvality
Ještě jednou chceme poděkovat všem dobrovolníkům, kteří se do největší
dobročinné sbírkové akce v České republice zapojili. 
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EKONOMICKÉ ÚDAJE - NÁKLADY
ČLENĚNÍ PODLE SLUŽEB

4 1V Ý R O Č N Í  Z P R Á V A  C H A R I T Y  S U Š I C E
L E D E N  -  P R O S I N E C  2 0 2 3



EKONOMICKÉ ÚDAJE 
INVESTICE
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EKONOMICKÉ ÚDAJE
VÝKAZ ZISKU A ZTRÁT
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EKONOMICKÉ ÚDAJE
PŘÍLOHA ÚČETNÍ UZÁVĚRKY
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EKONOMICKÉ ÚDAJE
PŘÍLOHA ÚČETNÍ UZÁVĚRKY
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EKONOMICKÉ ÚDAJE
PŘÍLOHA ÚČETNÍ UZÁVĚRKY
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Sídlo organizace, doručovací adresa:

Charita Sušice, Havlíčkova 110, 34201 Sušice

E-mail: info@susice.charita.cz
Webové stránky: susice.charita.cz 
Bankovní spojení: 152140002/0300  ČSOB a.s. 
 
Kontaktní osoby – aktuální seznam: 

Ředitelka: Ing. Štěpánka Brabcová
Telefon: 732 250 018, email: reditel@susice.charita.cz

Vedoucí služeb sociální péče: Mgr. Monika Věchtíková
Telefon: 731 402 910, email: sluzby@susice.charita.cz

Vedoucí Sociální poradny Racek: Mgr. Renata Floriánová
Telefon: 731 402 920, email: poradna@susice.charita.cz

Ekonomka: Ing. Helena Vejstrková
Telefon: 731 402 917, email: helena.vejstrkova@susice.charita.cz

Personalistka: Markéta Blažková, DiS. 
Telefon: 731 669 953, email: personalista@susice.charita.cz 

PR: Bc. Lucie Mikulová
Telefon: 731 402 914, email: lucie.mikulova@susice.charita.cz 
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